

## 娛樂 3

候選亞姐澳門展親善之旅

林紫君拔頭籌  
信心增◀全曉燕暫時收起性感  
以端莊打扮示人

梁安琪（中）以澳門賽馬會副主席身份會見候選亞姐，並與十位佳麗合照

## 周國豐吳國敬望體諒華仔

亞視製作的《亞洲星光大道》反應不錯，昨日亞視特意邀請台灣《超級偶像》十強來港，於銅鑼灣喜記品嘗「避風塘炒辣蟹」，又宣布會在今天與《亞洲星光大道》的參賽者進行擂台戰，選出最具實力的「星光最強」，主持及評判如林曉峰、周國豐、曾寶儀及肥媽等也有出席。

最近劉德華、楊千嬅及黎明被揭已婚，哄動娛圈。有指劉德華因隱瞞已婚，被指是「大話天王」，周國豐說：「我覺得大家應該體諒華仔，我認他不公開有自己原因，我一定會支持他。」提及華仔在Blog上解釋結婚是因為想人工受孕生小孩，也計劃遲些向大家公布，周國豐表示與華仔也算熟絡，但不會問對方私事，他也未見過朱麗倩。他說：「我覺得華仔處理手法可以再好一點，換轉是我，可能我會揀向大家一次過交代，等大家釋疑，避免有些不理解的人再抨擊事件。」周國豐也恭喜楊千嬅及黎明已婚，他說：「千嬅今日出席太陽計劃活動，東亞高層都打來問過我，介不介意千嬅在活動上講這件事，因為是開心事，所以不會介意，也不怕焦點放在千嬅身上。」

吳國敬表示恭喜華仔，大家不應該再批評他，可能他是想保護家人才這樣做，最重要是華仔錫太太，老婆對他好就得，可能是有些守舊的人認為單身能讓粉絲有幻想。

替劉美君說好話

此外，周國豐被問及覺得亞視的《星光大道》節目比無線的《超級巨聲》反應好嗎？他認為亞視節目有口碑已是成功，他又替主持劉美君說好話，大讚劉美君唱歌經驗豐富，但做評判會好過做主持，因為她不是主持出身。他稱早前在活動上見過劉美君，知道她沒為負面



新聞不開心，也覺得  
她很堅強。

成奎安日前病逝，肥媽說成奎安喪禮會於九月三日在寶福山設靈，大傻的太太也會為他處理後事，她稱大傻家人的經濟暫時不用幫忙，只是細仔仍未接受爸爸不在，常常叫媽媽帶爸爸回家。



▲張信哲在演唱會一改斯文形象，以牛仔造型亮相  
►張信哲紅館開騷大受歌迷歡迎  
►周國豐表示《星光大道》有口碑已是成功

## 張信哲紅館開騷形象大突破

張信哲「最好的時光演唱會」前晚於紅館演出一場，張信哲向來形象斯文，今次就有大突破，不單乘坐鐵籠於離地30呎的半空現身，更穿上魚網裝，以狂野形象與半裸男舞蹈員跳勁舞，又與女舞蹈員屁股撞屁股，相當大膽。前晚有不少嘉賓捧場，包括林建岳女友Monica、甘比等。甘比與Monica更向阿哲送花，Monica在完場前更將自己的頸巾送給阿哲。

演唱會開始時張信哲在半空乘鐵籠出現，令全場譁然，但這都不及他一身魚網裝，與舞蹈員共舞帶來的突破。阿哲坦言這已是極限，他跳舞也是想讓大家笑。張信哲前晚亦獻唱《白月光》一曲，為台灣風災民祈福。

慶功宴上，問阿哲出席時在半空，卻沒有安全帶，十分危險。他沒有正面回答只是笑笑。他稱下半年要在內地和台灣演出舞台劇《Lu Lu聽我說》，又要錄新碟，若要在港再開演唱會，最快都要明年下旬。

提到劉德華結婚，他表示要祝福對方。當記者告知他黎明及楊千嬅都結婚了，阿哲嘆了一聲，但他相信歌迷不會介意。他表示將來結婚，不會選擇在拉斯維加斯，一定會由爸爸主持，因為爸爸是牧師，亦不會玩神秘。



## 張家輝出席華表獎喜遇苗圃

「第13屆中國廣播影視大獎電影華表獎頒獎典禮」前晚在北京展覽館圓滿結束，《梅蘭芳》奪五獎成爲大贏家。本屆華表獎更是作爲向國慶60周年獻禮的電影盛事，場面星光熠熠，出席藝人有成龍、李連杰、舒淇、甄子丹、章子怡、張家輝、范冰冰、周迅、李冰冰及林志玲等。

陳凱歌執導的《梅蘭芳》與馮小剛的《集結號》於整個頒獎禮上叮噹馬頭，最終《梅蘭芳》比《集結號》多一獎，共獲五獎。包括「優秀故事片獎」及「優秀電影技術獎」；陳凱歌獲得「優秀導演獎」、章子怡獲「優秀女演員獎」、余少群獲「優秀新人男演員獎」。

張家輝首次參加華表獎，與苗圃和蘇有朋齊擔任頒獎嘉賓，頒發「優秀戲曲片獎」。他表示之前憑《誣人》參加頒獎典禮的心情好緊張，亦期望電影能獲獎。這次擔任頒獎嘉賓，感覺像出席嘉年華。還可以與《誣人》中演他太太的苗圃再見面。

另外，甄子丹與舒淇分別獲得「優秀境外華裔男女演員獎」，子丹更即場致電太太報喜訊。他又稱昨天是二人結婚六周年日子，他會將這個獎送給太太，亦感謝太太嫁給他以來，帶給他福氣及運氣，令他不斷得獎。而舒淇被問到黎明結婚一事，她表示會祝願天下有情人終成眷屬，幸福快樂。



在《風聲》海報中的黃曉明



## 黃曉明演《風聲》好評如潮

【本報記者張帆北京三十日電】第十三屆華表獎昨在北京展覽館隆重舉行，雖然沒有獲得提名，但爲了推介即將上映的電影《風聲》，黃曉明也隨劇組出席頒獎禮，並與舒淇一起被評爲全場最佳衣着。

早前因爲拍攝新劇，黃曉明屢屢缺席《風聲》宣傳和華誼公司活動，一時間他被公司封殺的傳言甚囂塵上。最近他正在上海忙於《葉問2》的拍攝，幸運的是前兩天劇組接到了電影局電話，表示希望黃曉明一定參加，最終劇組同意放人，與甄子丹一同赴京。在甄子丹和黃曉明兩位主演缺陣拍攝的情況下，最終導演葉偉信讓劇組停工一天，《葉問2》劇組主創也得以最終在華表獎相聚。

在當晚的華表獎頒獎禮上，華誼軍團可謂是大獲全勝，憑《集結號》奪得了包括最佳電影、最佳導演、最優秀男女演員等在內的七項大獎，有業內人士推測作爲建國六十周年獻禮片的《風聲》可能將會是下一屆華表獎的得獎大熱門。而就在華表獎舉行的前一天，《風聲》在京揭開了「風聲榜」，周迅、李冰冰、黃曉明、張涵予、蘇有朋、王志文、英達的最新海報相繼公布。黃曉明在海報中身着軍服手持軍刀，眼神陰鬱低沉，一隻「鷹隼」居於中間，寓意在影片中的他掌握着所有人的命運，像一隻眼神銳利的老鷹洞察着每個人的一舉一動。

據悉，是次黃曉明在《風聲》中的演出，幾近完美呈現了原著中的人物，導演高群書曾用「驚喜」來稱讚黃曉明的表演，而該劇的小說創作者麥家亦不吝讚美之詞，稱黃曉明「偶像與實力兼具，達到演員的最高境界」。



►鄧麗欣在佛山與歌迷聚會



▲張家輝（左起）、苗圃、  
鄧麗欣出席華表獎晚會  
詩雅、成龍（左起）、經緯、  
徐若瑄、濮存昕主持華表獎晚會

## 鄧麗欣康復佛山會歌迷

鄧麗欣（Stephy）早前感染甲型流感，經過一星期自我隔離及休息後，她已康復，並在八月廿九日往佛山與歌迷聚會，與歌迷玩遊戲及唱歌。當日Stephy精神很不錯，但明顯消瘦了。

她表示現在有定期食藥和量度體溫，身體已康復了。不過，她現在出來也會戴口罩，會帶消毒用品隨身，不想再中招。雖然她會染病，但歌迷都不抗拒她，更與她近距離接觸。